
○ジュニア対象教室（回答数　２７名）

Q. 性別、年齢、お住まいについて

Q． 当教室の開催について、どこでお知りになったか。 Q． 教室に参加した主な目的について

令和５年度スポーツ教室アンケート集計
アンケート実施期間：令和５年１２月５日～２３日

41%

59%

性別

男 女

4%

29%

8%

13%

8%

13%

8%

17%

0%

年齢

年中 年長 小学1 小学2 小学3 小学4

小学5 小学6 中学１ 中学２ 中学３ 未記入

100%

0%

住まい

浜田市内

浜田市外

15%

11%

18%

19%

0%

4%

0%

7%

4%

22%
市報

新聞折込チラシ

施設の掲示

口コミ

市内ポスター掲示

友人等の誘い

HP

その他

45%

2%

36%

13%

2% 2%

体力つくり

ストレス解消

技術の習得・向上

参加者との交流

シェイプアップ

その他



Q． 在籍年数について Q． 教室に参加されていかがですか

Q７． 教室受付の手続き方法について（令和４年度後期より抽選制を実施）

41%

52%

7%

0%

0%

満足

概ね満足

普通

少し不満

不満

37%

52%

11%

0%

はじめて

１年～3年

4年～6年

7年～9年

44%

43%

13% 0%

0%

満足

概ね満足

普通

少し不満

不満



○一般対象教室（回答数　２６８名）

Q. 性別、年齢、お住まいについて

Q． 当教室の開催について、どこでお知りになったか。 Q． 教室に参加した主な目的について

令和５年度スポーツ教室アンケート集計表
アンケート実施期間：令和５年１２月５日～２３日

29%

70%

1%

性別

男

女

答えたくない

12%
3%

4%

6%

10%

24%

41%

0%

年齢

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代

50歳代 60歳代 70歳以上 未記入

97%

3%
0%

住まい

浜田市内

浜田市外

県外

19%

6%

15%

19%

0%3%

0%

29%

4%
5% 市報

新聞折込チラシ

施設の掲示

口コミ

ケーブルTV

市内ポスター掲示

新聞

友人等の誘い

HP

その他

41%

16%

15%

12%

6%

9%

1%

健康体力つくり

ストレス解消

技術の習得・向上

参加者との交流、親睦

余暇有意義

その他



Q． 在籍年数について Q． 教室に参加されていかがですか

Q． 教室受付の手続き方法について（令和４年度後期より抽選制を実施）

51%

34%

12%

3% 0%

満足

概ね満足

普通

少し不満

不満

17%

31%

16%

9%

27% はじめて

１年～3年

4年～6年

7年～9年

10年以上

51%

28%

20%

1% 0%

満足

概ね満足

普通

少し不満

不満


